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ATA DA 1ª (PRTh'1EIRA) SESSÃO SOLENE DO SEGUNDO PERJODO LEGISLATIVO, 

REALIZADA NO DIA 16 (DEZZESSEIS) DO MÍtS DE NOVEMBRO DO ANO 2023 (DOIS MIL E 

VINTE E TRtS), ÀS 18:00 HORAS, NO ESPAÇO BUFFET, BY CLEMILDA ARAÚ.JO, EM 

TRAIRI CEARA. 

Às 18h00 do dia dezesseis (16) do mês de novembro do ano 2023 ( dois mil e vinte e três), no Espaço 

Buffet, By Clemilda Araújo, en1 Trairi/Ce, a presença dos vereadores: Luíz Coêlho Braga (Vice-

residente), Vivianne Pinto l\1acêdo Rocha (r secretaria), Gerlane Pinto Barbosa (2ª secretaria), 

dentais ,,ereadores: Cláudio Moura Teixeira, Francisca Braga de Lima Freire, Francisco 

Valmir Pinto, Gleicivânia Pires Magalhães, José Ari Guedes de Freitas, José Fabio Praciano de 

Sousa, Henrique Mauro de Azevedo Porto Filho, Manoel Genival Santos Souto, Paulo Roberto 

Ferreira, Raimundo Barbosa Gomes, Roberto Pinto da Silva. Compuseram número 

regimentalmente legal para abertura da I ª Sessão Solene do Segundo (2°) Período LegísJatjvo do ano 

em curso. Declarada aberta a presente Sessão Solene para concessão de Titulo de Cidadão Traíriense a 

Senhora Antônia Clemilda Araújo Pereira - proponente vereador José Fabio Praciano de Sousa. Ao 

senhor Betoven Rodrigues de Oliveira - proponente vereadora Francisca Braga de Lima Freire. A 

senhora Cristiana Cavalcante Barroso - proponente vereadora Vivianne Pinto Macêdo Rocha. A 

senhora Edileusa Rodrigues dos Santos - proponente vereador Luís Coelho Braga. Ao senhor 

Francisco da Silva Araújo - proponente vereador Erinaldo Freitas Moura. Ao senhor João Lobo de 

Oliveira - proponente vereadora Francisca Braga de Lima Freire. Ao senhor José Etano Silveira -

proponente vereador Robson Vicente Nogueira. A senhora Livia Sousa Barroso - proponente 

vereador ManoeJ GenivaJ Santos Souto, subscrito pelo vereador ErinaJdo Freitas Moura. Ao senhor 

Manoel Marcos Magalhães - proponente vereador Luís Coelho Braga. Ao senhor Mauro Eli Uchoa 
Barbosa - proponente vereador Erinaldo Freitas Moura. Ao senhor Paduiri Colares de Borba -

proponente vereador Manoel Genival Santos Souto. Na oportunidade estiveram presentes as 

autoridades municipais, vice-prefeito Gustavo Aguiar e sua esposa, Secretários e Sociedade. Após a 

mposição da Mesa de Honra, o Presidente em Exercício usa palavra para seus cumprimentos e 

• u ifica a ausência do Presidente Erinaldo Freitas Moura, na sequencia passa os trabalhos ao 

cerimonial onde é facultada a palavra ao vice-prefeito. foi facultada a palavra ao Chefe de Gabinete da ..._f 

Camara Municipal de Trairi Senhor Claudio Rôlla, onde aproveita o ensejo para fazer a leitura de um -~ 

~---texto em homenagem aos agraciados. Após deu-se inicio a entrega das placas aos homenageados. 

Devolvida a palavra ao Presidente em exercício, fez suas considerações finais e declarou encerrada a 

presente Sessão Solene. Eu vereadora, Vivianne Pinto Macêdo Rocha, l ª Secretária da Câmara 

MunjcipaI de Trairi, lavrei a presente ata que, se aprovada, deverá ser assinada pelos vereadores com 

sento nesta Casa Legislativa. CÂMARA MUNICIPAL DE TRAIRI, ESTADO ?O CEARÁ, El\\\ 

ZESSEJS (16) DE NOVEMBRO DO ANO DE 2023 (DOIS MIL E VINTE E TRES). ~\ 



* I. Estado do Ceará 

' \ CÂMARA MUNICIPAL DE TRAIRI 
~/i A esperança de um novo Trairi 

f'...,t • B,énlo. 2023 - 2024 

~f--' -----~-

Primeira Sccrctá1;a: --------------------------

Segunda Secretária: G€RL nJVG. Pin.>ID /5Pl?/30SA 

) 



{"type":"Form","isBackSide":false,"languages":["pt-br"],"usedOnDeviceOCR":true}


{"type":"Document","isBackSide":false,"languages":["pt-br"],"usedOnDeviceOCR":true}

